



# "Старый Иртыш", Община коренных малочисленных народов Севера

РегионТюменская областьТелефон(950) 502-77-86ИНН8601043677ОГРН1118600000529ОКПО90889483ОКАТО71129000014

Расшифровка Ханты-Мансийский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
05	Группа	Рыболовство, рыбоводство и предоставление услуг в этих областях
05.01	Основной	<u>Рыболовство</u>

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Старый Иртыш", Община коренных малочисленных народов Севера не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"Старый Иртыш", Община коренных малочисленных народов Севера не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

"Старый Иртыш", Община коренных малочисленных народов Севера не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Старый Иртыш", Община коренных малочисленных народов Севера базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Старый Иртыш", Община коренных малочисленных народов Севера в ЕГРЮЛ были произведены 21.03.2011. Компания "Старый Иртыш", Община коренных малочисленных народов Севера зарегистрирована по адресу

628532, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Ханты-Мансийский район, п Луговской, ул Ленина, д 16 и специализируется на Рыболовство. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 8601043677, ОГРН 1118600000529, ОКПО 90889483.